[Togyman!
Kakaga Benm4ymHa nexxmTt B OCHOBE
OOBbACHEHNSA ABNEeHUN?

Ecnn 4yaun B YallKe O4YeHb ropa4vnin, TO ero MOXXKHO
nepenuTb B OntoaLue 1 oH bbICTpee OCTLIHET.

[loyemy?

MOKpoOe Gernbe He CrieayeT OCTaBNsATh B Tasy,
nyJlue ero pasBecuTb. Torga oHo bbicTpee
~____BblCcOXHET. [loyemy?
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[1nowaab.
EAnHWUBI n3MepeHnda nnoLiagn

Hnowane (S)=oTo BenmYmHa, KOTOPad CIYXXUT OJ14
KONMMYeCTBEHHOM OLEHKN pa3MepOoB MITOCKMNX
NOBEPXHOCTEN

EQVHULBI U3MepeHus nnowaam - 1cm?, 1mm?, 1v?...

EOQVHMYHBIN KBagpaT — KBagpaTt co CTOPOHOU 1cMm, 1MMm,

1nn

EAVNHUYHBIA U
KBagpar:

TO Takoe 1cm??

1 oM 2 UTto Takoe 1Mm??

UTto Takoe 1Kkm??




HasoBunte HoMepa quryp,
MMEILLX paBHble MoLiaau




[lepeBog eANHULL U3BMEPEHNA
nnowanu

rowanb CTpaH U KOHTUHEHTOB U3MEPSIOT B KM?
rioLagm reoMeTpuYecknx uryp namepsitoT B CM?, Mm?




[lepeBog eANHULL U3BMEPEHNA
nnowanu

1km? =(1000M)% = 1000 000M? = 10°Mm?

1m? =? cM?

1m?% =(100cm)? = 10 000 cm? = 10*cm?

1cM? =? MM?

1cm? =(10MMm)? = 100 MM? = 10°MM?




[lepeBog eANHULL U3BMEPEHNA
nnowanu

1cm? =(1/100mM)* = 1/10 000m? = 0,0001 Mm% = 10™*Mm?

1MMZ =? m?

1Mm? =(1/1000M)% = 1/1000 000 M2 =0,000001M? = 10°m?

1am? =? M?

1aM% =(1/10 m)? = 1/100 M? = 102m?




Cnocobbl onpeaeneHns nnoLaau

1 cnocob (ansa duryp NnponsBoribHOW OOPMbI) —
NPpUMEHEHNE NaneTKu

2 cnoco® (ana puryp npaBuribHOM PopMmbl) —
npuMeHeHne opmynbl




Cnocobbl onpeaeneHns nnowaau

1 cnocob— NnpUMeHeHue naneTku
[TlocmoTpuTe BUageodparMeHT 1 3anuumTe

dopmMmyny ana pacyeTta nnaowagn urypbl




Cnocobbl onpeaeneHns nnowaau

PaccuutanTte nnowagb purypsbl
OnpegenunTe pearnbHyo nNnowagb y4acTka,
ecnu macwtab kapTbl 1:200

Yemy paBHa CTOpOHa KBagpaTHOro y4acTtka,
MMeEKLLEro Takyr Xxe nnowaab?
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[NomaluHaa paboTa

Teopus
[lpaBmna nepeBoga eaAnHNL, NUSMePEHNS
[1lpakTnyeckaa paboTa
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